
RADA PRE MEDIÁLNE SLUŽBY 

 

Palisády č. 36,  811 06  Bratislava 

Rozhodnutie č. RZK/43/2022 Bratislava dňa 7. 9. 2022        

Správne konanie č.: 551/SKL/2022 Doložka právoplatnosti: 

 

 

 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E   
 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že správne konanie č. 551/SKL/2022 vedené voči spoločnosti Kúpele Trenčianske Teplice, 

a.s. podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 

predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

 

O d ô v o d n e n i e : 
 

Podľa ustanovenia § 47 ods. 1, druhá veta, zákona č. 71/1967 Zb. sa od odôvodnenia upúšťa, keďže 

účastníkovi konania sa vyhovelo v plnom rozsahu. 

 

P O U Č E N I E  

 
Podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 31. 7. 2022 sa proti tomuto rozhodnutiu 

nemožno odvolať. 

 

Podľa § 52 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov rozhodnutie, proti 

ktorému sa nemožno odvolať, je právoplatné a vykonateľné oznámením účastníkovi konania. 

 

* * * 

 

Toto rozhodnutie sa vydáva v troch rovnopisoch: 

1x Kúpele Trenčianske Teplice, a.s. (elektronicky) 

2x Rada pre vysielanie a retransmisiu 

 

 

 

                              PhDr. Marta Danielová     
                                        predsedníčka 

    Rady pre mediálne služby 


